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10. Ein Komet der Masse m i bewege sich auf einer parabolischen Bahn um die Sonne.
Berechnen Sie die Periheldistanz 7, fiir die der Komet sich die ldngste Zeit innerhalb
der Erdbahn aufhilt. Beriicksichtigen Sie hierbei nur die Gravitationskraft der Sonne
und gehen Sie davon aus, dass die Masse des Kometen klein gegeniiber der Sonnenmas-
se ist.

11. Ein Nachrichtensatellit soll antriebslos immer iiber demselben Punkt der Erde ste-
hen.

a) Wie grofl muss sein Abstand von der Erdoberfliche sein?
b) Konnte er sténdig iiber Wien stehen?

c) Wieviele Satelliten brauchte man, um jeden Punkt am Aquator zu erreichen? Neh-
men Sie an, dass sich Ultrakurzwellen geradlinig ausbreiten.



